
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

РЕЗУЛТАТИ НИС ГРУПЕ У ПРВОМ ТРОМЕСЕЧЈУ 2022. ГОДИНЕ 
 

Очувана стабилност на тржишту, настављен развој компаније 
 
 
У изазовним макроекономским околностима које су обележиле прво тромесечје 2022. године 
приоритети НИС групе били су очување стабилности на домаћем тржишту нафтних 
деривата, очување стабилности пословања и наставак развоја компаније. 
 
За прва три месеца текуће године, НИС група је остварила добре финансијске и оперативне 
резултате. Овај период завршен је са нето добити од 15,6 милијарди динара, док обавезе 
НИС групе по основу пореза и других јавних прихода у периоду јануар-март износе 53,2 
милијардe динара. Такође, у прва три месеца 2022. године забележен је раст цена нафте, 
па је просечна вредност нафте типа „Брент“ била 101,4 долара по барелу, што је 67 одсто 
више од просечне цене из првог квартала 2021. године.  
 
Добрим финансијским резултатима значајно је допринело даље унапређење оперативних 
показатеља. На активама НИС групе у Србији и региону укупно је произведено 292,1 хиљада 
условних тона нафте и гаса, што је благи раст у односу на производњу остварену у првом 
тромесечју прошле године (291,8 хиљада условних тона). У Рафинерији нафте Панчево 
прерађено је 904,9 хиљада тона сирове нафте и полупроизвода, што је 20 одсто више у 
односу на упоредни извештајни период. Укупан обим промета нафтних деривата повећан је 
23 одсто у односу на исти период прошле године и износи 958,6 хиљада тона.  
 
Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС-а, изјавио је: 
„Иако смо суочени са веома сложеним околностима, успели смо да очувамо редовно 
пословање НИС-а, као и уредно снабдевање домаћег тржишта нафтним дериватима. У 
развој компаније смо у прва три месеца ове године инвестирали 3,8 милијарди динара и 
наставили рад на јачању синергије са ХИП Петрохемијом. И у наставку године НИС група ће 
остати фокусирана на чврсту финансијску дисциплину и спровођење пословног модела који 
је дао добре резултате у изазовним условима“. 
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